

## Berichtigungen

zum XLII. Bande.

Seite 308	17.	Zeile von unten	anstatt: entwickelten	lies: entwickelnden.
"	310	12.	" " oben "	Kohlenstoff " Kohlensäure.
"	310	14.	" " " "	6-2328 " 0-2328,
"	310	17.	" " " "	0-6350 " 0-3650.
"	311	12.	" " unten "	9-6045 " 0-6545.
"	313	19.	" " " "	8-5 " 6-5.
"	313	17.	" " " "	21-15 " 25-14.
"	315	15.	" " " "	410-10 " 41-10.
"	315	15.	" " " "	7 " 7-0.
"	316	13.	" " " "	6-6 " 6-0.
"	317	11.	" " oben "	111-71 " 111-51.
"	317	12.	" " " "	0-2043 " 0-4050.
"	317	12.	" " " "	21-54 " 121-48.
"	317	2.	" " unten "	0-39 " 2-90.
"	317	1.	" " " "	2-58 " 0-39.
"	318	12.	" " oben "	26-47 " 26-67.
"	318	14.	" " " "	222-4 " 252-4.
"	318	20.	" " " "	2-87 " 2-69.
"	319	11.	" " unten "	122-29 " 122-24.
"	324	6.	" " " "	29-37 " 29-36.
"	324	4.	" " " "	2-38 " 3-38.
"	324	2.	" " " "	musste " müsste.
"	324	Note 1	gehört zur voranstehenden Tabelle.	
"	325	8.	Zeile von unten	anstatt: nicht lies: wirklich.
"	326	7.	" " " "	0-4 " 1-6.
"	326	13.	" " " "	mussten lies: müssten.
"	328	18.	" " oben "	normalen lies: anormalen.
"	330	15.	" " " "	rechts anstatt: 13-21 lies: 20-48.
"	332	9.	" " " "	anstatt: 38-03 lies: 35-03.
"	332	2.	" " unten "	CO <sub>2</sub> " H.
"	332	2.	" " " "	H " CO <sub>2</sub> .
"	333	6.	" " oben und	deletatur.
"	334	Die in der letzten Colonne der Tabelle befindlichen Anmerkungen beziehen sich nur auf Versuch Nr. 1 und 13.		
"	355	19.	Zeile von unten	anstatt: mit der des Blutes lies: mit den Gasen des Blutes.
"	337	5.	" " " "	dünnen lies: dicken.
"	341	12.	" " oben "	Wasserstoff lies: Sauerstoff.
"	342	1.	" " " "	zwölf lies: sieben.
"	342	6.	" " unten "	60-52 " 64-52.
"	349	3.	" " " "	0-657 " 0-6157.

Seite 516, Zeile 12 von oben anstatt: kleine lies: keine.